

EL DIARIO DE AVILA

Temperaturas extremas de Avila
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 16,4 a las 13 horas
Mínima: 10,0 a las 6

Año LXII. Número 19.815.

Depósito Legal AV-5-1959

Precio: 1,50 pesetas

Miércoles, 11 de Mayo de 1960

El Caudillo fué objeto de un clamoroso recibimiento en Menorca

La población en pleno, agolpada en el muelle y en la Avenida de la Victoria, aclamaron al Jefe del Estado con extraordinario entusiasmo

Francisco, a quien le fué impuesta la primera y única Medalla de oro de la Ciudad, inauguró después una central térmica

MAHON, 11.—Esta mañana, en el Crucero «Galicia», Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó Mallorca para dirigirse a Menorca, a cuya isla llegó poco después de las once y media. Le acompañaban en este viaje el ministro accidental de Marina, ministro de la Gobernación y jefes de sus Casas Civil y Militar. Dieron guardia de honor al «Galicia» barcos de la flotilla, saliendo también a esperarle desde Menorca numerosas embarcaciones. En el muelle esperaban el capitán general de la Región y todas las primeras autoridades, rindiéndole los primeros honores las fuerzas de la Estación naval, a las que pasó revista, después del que sonaran las salvas de rigor. El Caudillo, que vestía uniforme de capitán general del Ejército, fué objeto del más entusiasta y extraordinario recibimiento popular que pueda imaginarse por parte de la población que «milagrosa, patrióticamente se había multiplicado», llenando los veinte mil habitantes todo el muelle, Avenida de la Victoria y lugares por donde iba a pasar la Comitiva de su Excelencia. Numerosas pancartas, algunas con deliciosas y expresivas inscripciones, portadas por los escolares, se unían a otras que llevaban las gentes de Menorca proclamando su agradecimiento a Franco, salvador de España.

Miles de palomas mensajeras fueron soltadas en el momento en que el Caudillo pisó tierra de Menorca, isla que visitaba por vez primera como Jefe del Estado y a la que no había vuelto desde sus viajes siendo capitán general de Baleares. Los vítores a España y a Franco se sucedían ininterrumpidamente, prolongación del estruendo de sirenas de los buques anclados en el puerto y de los pesqueros que lanzaban al viento su fervorosa adhesión al Generalísimo. Entre indescriptibles muestras de cariño, el Caudillo, en coche descubierto, subió por la Avenida de la Victoria hasta la iglesia arciprestal de Santa María, luego de haber recibido los honores que le rindieron las fuerzas de Infantería de Marina que cubrían también la carrera. Mientras, aviones de la zona aérea sobrevolaron el lugar donde se estaba desarrollando el maravilloso espectáculo.

El Generalísimo llegó a la puerta

del templo de Santa María donde fué recibido por el obispo de Menorca, don Bartolomé Pascual, revestido de Pontifical, quien le dió el anillo a besar, penetrando Su Excelencia a continuación en la Iglesia, bajo Palió, cuyas varas portaban los concejales del Ayuntamiento. Se rezó un solemne Te-Deum, y a continuación Franco se trasladó al Ayuntamiento verificándose en el salón principal el acto de imposición de la primera y única medalla de oro de la ciudad, que le fué ofrecida por el alcalde.

El Caudillo, ante las incesantes muestras de júbilo y adhesión de las gentes que abarrotaban la plaza del Palacio Municipal y sus alrededores, hubo de salir al balcón principal del Ayuntamiento, recibiendo una clamorosa salva de aplausos.

Franco se dirigió a los menorquines hablandoles de las necesidades que él mismo había conocido cuando convivió con ellos, agregando que la Justicia Social, tan necesaria en todo el mundo, en esta España renacida no puede dejar de existir.

Más tarde, Su Excelencia el Jefe del Estado acudió a la nueva central térmica montada por el I. N. I., inaugurándola oficialmente después de recorrer sus instalaciones acompañado por el señor Suanzes, que le había cumplimentado a la entrada.

A medio día, El Caudillo asistió a un almuerzo que en su honor ofrece la Diputación Provincial y esta tarde proseguirá las visitas en la isla.—(Cifra).

Cruzada Nacional del Sdo. Corazón de Jesús

El Cursillo del Retiro de Cristo

Los actos de ayer tarde

Siguen verificándose los actos anunciados sobre el tema central del Apostolado de la Oración, organizados en la ciudad por la Dirección Nacional de esta Obra, y con la amplia bendición del Prelado.

Como se dijo, los actos son múltiples: por las mañanas, los Padres Promotores recorren los Colegios y Escuelas de la ciudad; por las tardes, se tienen actos dobles para mujeres a las cinco (en los Centros establecidos en Santa Ana y en el Cine Gredos); un acto especial para Religiosas, a las siete, en el Asocio; y por último, a las ocho treinta, el acto para los hombres en el Cine Gredos.

Por resultar ya insuficiente el Cine

(Pasa a la página 5)

Muchos días después



Todavía se desenterran víctimas del terremoto que asoló a Lar, la ciudad persa, causando más de setecientos muertos. En la foto se ve a los familiares de una de las víctimas cavando la fosa para reconocerla. Esta operación ofrece una patética estampa en medio de los escombros.



CABALLOS

QUINTUPLE		APUESTAS	
1	11	1	11
2	12	2	12
3	13	3	13
4	14	4	14
5	15	5	15
6	16	6	16
7	17	7	17
8	18	8	18
9	19	9	19
10	20	10	20

APUESTAS

SOBERANO

¡Extraordinario!



RASCO

AVILA hace medio siglo

Señor gobernador civil: Nos dicen que se juega a los prohibidos. ¿Dónde? Esperamos confiadamente de su autoridad averigüe lo que haya de cierto en este escandaloso asunto que tantos perjuicios puede hacer a los hogares y tome inmediatamente las medidas que son de esperar de su celo, de su rectitud por el mantenimiento de la moralidad.

—Ayer salió para Madrid, el culto médico de primera, del Regimiento de Lanceros del Príncipe, quien ha pasado con su familia, la Semana Santa.

—Hoy hemos tenido el gusto de vitorear a la Reina de Portugal, doña Amelia, plena de belleza, quien llegó a nuestra estación a las siete de la tarde. Fué recibida por todas las autoridades. Se dispararon cohetes, 30 guardias civiles, en trajes de merienda gala, al mando del oficial, señor Frau, rindieron honores, tocando la Banda Municipal, el Himno de Portugal. El alcalde, al salir el tren, dió un viva a la Reina. Todos le contestaron con ardor. ¡Qué simpática es la Reina! Tiene cara de mucha bondad.

—Hemos leído una Estadística Oficial referente a existencia de escuelas públicas, que en España, no siendo en Teruel, Burgos, Soria y Alava, las demás provincias desentienden en el cumplimiento de la Ley en punto a extremo tan esencial de la vida pública.

—Carecen en absoluto de fundamento —nos dice el señor gobernador civil en una circular— los rumores proclamados acerca de la próxima reglamentación de los prohibidos. Esos rumores los esparcen los interesados en ellos. El Instituto de Reformas Sociales quiere la prohibición absoluta y le dice al Estado que considera deshonoroso para España el aumento del Erario a costa de medios tan reprobables y nocivos.

Academia de Intendencia

ANUNCIO

Aprobado por la Superioridad la adquisición por el sistema de Concierto Directo de un televisor para el Hogar del Soldado de este Centro, se admiten ofertas bajo sobres cerrados y lacrados dirigidos al coronel presidente de la Junta Económica de esta Academia hasta las 12,30 horas del día 21 de mayo, hora en que se reunirá la Junta para la apertura de los mismos.

Los pliegos base de condiciones técnicas y legales que han de regir para esta adquisición pueden examinarse en la Jefatura del Detalle de este Centro todos los días laborables de 10 a 13 horas.

El importe de la publicación del presente anuncio será por cuenta del adjudicatario.

El secretario,
Visto bueno, el presidente,

La festividad de Nuestra Señora de los Desamparados

Como en años anteriores, el domingo pasado, día ocho, la Casa de los Ancianos Desamparados, ha celebrado con gran solemnidad la fiesta de su Santa Madre, María de los Desamparados, bajo cuya advocación está acogida la Orden fundada por la beata Teresa de Jesús Jornet.

A las ocho de la mañana fué oficiada una misa de comunión general por el ilustrísimo señor don Castor Robledo, vicario general de la Diócesis, quien pronunció unas palabras, antes de la comunión de todos los ancianitos, enfervorizándoles en el amor a la Virgen de los Desamparados.

A las diez y media se celebró misa solemne, en la que ofició el capellán de la Casa, reverendo señor don Félix Carretero, auxiliado por los reverendos señores don Benito García, nación y don Gaudioso Sanz, capellán del Convento de la Encarnación de Charitas, como diácono y subdiácono, respectivamente.

Actuó en el coro la Schola Cantorum del Convento de la Santa, pronunciando el sermón el prior de los Carmelitas, reverendo padre Segundo de la Cruz, resaltando la caridad y el amor a los semejantes como fundamento de todas las virtudes cristianas.

Hubo una comida extraordinaria y los ancianitos tuvieron una tarde alegre y animada, recordando sus buenos tiempos de mocedad, y dándose el caso de que una anciana de

veinteaños se atrevió a bailar una jota.

Antes del atardecer se rezó el Santo Rosario, con exposición, bendición y reserva de Su Divina Majestad, bendición que fué impartida por el muy ilustré señor don Jesús Martín, chantre de la S. A. I. Catedral.

Hacemos resaltar el fervoroso espíritu y los sentimientos de fraternidad cristiana que se han puesto de manifiesto en este día en la Casa de los Ancianos Desamparados de Avila, así como la concurrencia de numerosas personas a estos actos, benefactores y amigos, y esperamos que el afecto hacia estas Hermanitas por parte de todos, vaya aumentando a medida que pasa el tiempo, para ayuda de la Casa que tanto bien hace a los ancianos. Una familia muy amante de los pobres pagó las paelas, y don Angel Guerras Garrido, mandó cinco cajas de gaseosas.

Tenemos que felicitar, por los motivos expuestos, a la reverenda madre Carmen de Santa Lucía, superiora, y a todas las Hermanitas, así como al capellán de la casa, don Félix Carretero, y también a todas cuantas personas han dado realce a esta festividad, dirigiendo nuestras súplicas a nuestra Madre del Cielo, María de los Desamparados, para que la labor de amor cristiano de esta Orden siga prodigándose con mayor intensidad cada día para bien de todos y mayor gloria de Dios.

INFORMACION MUNICIPAL

LE INTERESA A USTED SABER QUE...

Debe guardar un gran respeto hacia las plantas, los árboles y las flores, que son los verdaderos «habitantes» de los jardines. Usted, en ellos, no es más que un espectador, y debiera ser, además, un admirador, porque embellecen y acarician la vista.

—Los discos de aparcamiento y circulación han sido colocados para que sirvan de instructores del conductor y del transeunte. El cumplir las señales que indican es un deber de todos. Y hasta, en muchos casos, la prevención que evita un peligro.

—Los agentes municipales motorizados no tienen por misión la de molestar a nadie. Solamente tratan de corregir, de educar en muchos momentos, al infractor de las Ordenanzas municipales.

Por fortuna, desde que comenzó su actuación, día a día, las sanciones disminuyen en beneficio de la población.

Los turistas que honran la ciudad son merecedores de finas atenciones. Por ello, todos los avilenses deben extremar su delicadeza al tratarlos o al resolver las preguntas que les formulen. La cortesía es propia de caballeros, y Avila es la ciudad de éstos.

—El hecho de que todavía deambulen por las vías públicas de la ciudad algunos perros vagabundos ha obligado a la Alcaldía a redoblar las medidas que eviten tan desagradables espectáculos, hasta el punto de que ya ha sido dada orden al personal correspondiente, para que recojan a aquellos animales que no vayan conducidos y sujetos por sus dueños o cuidadores.

—En las oficinas de la Secretaría municipal se lleva el llamado Censo de Requisición Militar, en el que deben estar inscritos todos los vehículos que comprende. Usted, conductor o dueño de bicicleta, motocicleta o automóvil, debe preocuparse de estar como titular en dicho censo. Se evitará incluso alguna multa.

—Cuando se persone en las oficinas del Ayuntamiento, por favor, no distraiga al que trabaja. Su tiempo —el de usted— es preciso que le emplee en no hacerle perder al que seguramente está laborando en favor de la ciudad; no de usted solamente.

—Las visitas —se ha dicho muchas veces— deben ser breves. Y hasta es aconsejable que los temas a tratar en ellas se hagan, generalmente, por escrito, en forma concisa y expresiva.

—No debe consentir a sus hijos que usen tiradores. Esta «arma» o

debe ser de uso restringido.

—El hecho de que todavía deambulen por las vías públicas de la ciudad algunos perros vagabundos ha obligado a la Alcaldía a redoblar las medidas que eviten tan desagradables espectáculos, hasta el punto de que ya ha sido dada orden al personal correspondiente, para que recojan a aquellos animales que no vayan conducidos y sujetos por sus dueños o cuidadores.

—En las oficinas de la Secretaría municipal se lleva el llamado Censo de Requisición Militar, en el que deben estar inscritos todos los vehículos que comprende. Usted, conductor o dueño de bicicleta, motocicleta o automóvil, debe preocuparse de estar como titular en dicho censo. Se evitará incluso alguna multa.

—Cuando se persone en las oficinas del Ayuntamiento, por favor, no distraiga al que trabaja. Su tiempo —el de usted— es preciso que le emplee en no hacerle perder al que seguramente está laborando en favor de la ciudad; no de usted solamente.

—Las visitas —se ha dicho muchas veces— deben ser breves. Y hasta es aconsejable que los temas a tratar en ellas se hagan, generalmente, por escrito, en forma concisa y expresiva.

—No debe consentir a sus hijos que usen tiradores. Esta «arma» o

debe ser de uso restringido.

—Las aceras se han hecho para que por ellas circulen las personas. Las calzadas, para el resto del tráfico urbano. Señora, caballero, utilice aquéllas, vaya por la derecha y no se detenga en perjuicio del que circule como está mandado.

Sección Religiosa

Día 12. Jueves — Santos Nereo, Aquileo, Pancracio, Dionisio y Epifanio.

La misa y oficio divino son de S. Nereo, Aquileo y Comp. Simpl. Misa pr. Prf. Pascua. (P. P.). Color encarnado.

Solemne triduo en honor de San Isidro Labrador y Santa María de la Cabeza

Iglesia de San Nicolás de Bari. Los días 12, 13 y 14, a las ocho horas, Misa, aplicada a intención de las personas que costean los cultos.

Por la tarde, a las ocho y media horas, Exposición de S. D. M., se rezará la Estación, Rosario, Plática, Ejercicio del Triduo y Solemne Reserva, terminando con la veneración de las Reliquias del Santo.

Las pláticas estarán a cargo del reverendo don Antonio Celada Alonso, beneficiado de la S. A. I. Catedral.

Patronato Provincial de Enseñanza Media y Profesional de Avila

Convocatoria para exámenes de ingreso en el Instituto Laboral de Arévalo

Desde el día de la fecha y hasta el 31 del presente mes inclusive queda abierto el plazo de matrícula de ingreso en la Secretaría de este Instituto Laboral, todos los días laborables de once a una de la mañana y de cuatro a seis de la tarde.

La documentación y requisitos exigidos para efectuar dicha matrícula es la siguiente:

1.º Instancia en modelo oficial dirigida al señor director, que se facilitará en la Secretaría del Centro.

2.º Partida de nacimiento legítima y legalizada en caso de que el aspirante fuera natural de distinta provincia.

3.º Certificado médico oficial en el que conste que el aspirante no padece defecto físico que le impida efectuar las prácticas profesionales ni lesión tuberculosa y que está vacunado y revacunado.

4.º Dos fotografías tamaño carnet.

5.º Cuatro pesetas en papel de pagos al Estado.

6.º Cinco cincuenta pesetas en metálico.

7.º Dos timbres móviles de 0,50 pesetas.

Los solicitantes deberán tener 10 años cumplidos o bien cumplirlos dentro del presente año.

Avila, 2 de Mayo de 1960.
El secretario-técnico, Angel Herro Esteban.

NECESITO

socio capitalista, montar fábrica Vi-guetas Hormigón, patente francesa. Buen negocio. Poco capital. Informes Manuel Ortuño, Cerco de Oviedo, 2.

SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras, productos para permanentes. Pez, 16.—MADRID

juguete infantil puede ser causa de muchos disgustos para usted.

—Las aceras se han hecho para que por ellas circulen las personas. Las calzadas, para el resto del tráfico urbano. Señora, caballero, utilice aquéllas, vaya por la derecha y no se detenga en perjuicio del que circule como está mandado.

CLINICA DE SAN JOSE

DOCTOR RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA Asistido por Religiosas
OPÉRADOS Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás.—Teléfono 1698.—AVILA



POLLITOS

TODAS LAS RAZAS

Carlos Prieto

Comuneros de Castilla, 3
Telf. 1573.—AVILA

ENFERMEDADES SOCIALES

El que tenga tiempo para matar, que lo mate él solo

No hay que visitar a nadie por el solo motivo de que se "pasaba por delante"

—Don Fulano de Tal, que si puede recibirle.

La frase cae sobre una cara que pone inmediatamente expresión de dolor de estómago. ¿Qué deseaba don Fulanito de Tal?

A don Fulanito no se le debe decir que no. Es un buen amigo. Puede tener algo importante. Por otra parte sobre la mesa urgen montones de cosas del Departamento o de la Empresa: papeles, cartas, oficios. Y fuera, en la sala de visitas, hay otras personas citadas que aguardan. Y el teléfono que suena. Y otro teléfono no interior que también suena. Y varios subordinados que tienen que despachar...

—Pregúntele a don Fulanito que si es importante, que si es cuestión de mucho...

La secretaria vuelve a los pocos segundos.

—Que sólo es un minuto, si puede, entre dos visitas.

Y se pronuncia la frase resignada y fatídica:

—Bueno. Que entre un momento en el hueco de...

Cuando llega el hueco, don Fulanito entra radiante.

—¿Qué alegría verte, tenía unas ganas de verte tremendas! Y no te preocupes que sólo quería saludarte. Pasaba por delante y me he dicho...

Naturalmente, el «minuto» son por lo menos cinco. Existe la amistad, existen las normas sociales, existe la cortesía, existe la educación, y toda una serie de virtudes que impiden decirle a un hombre, aunque sea un amigo, que acaba de cometer un atentado al tiempo, al trabajo, al propio amigo que le recibe y que tendrá que salir más tarde de ese despacho por ese «hueco» para un objetivo muy cordial, como es un saludo, pero muy inoportuno, porque en el trabajo no se está para saludar o para visitas, sino para tramitar asuntos, resolver cosas que son importantes.

Sobre la costumbre social de las

visitas se ha ironizado ya mucho, en el terreno familiar, en las visitas de casa a casa. La frase de «iremos esta tarde un ratito» ha saltado de la realidad a todas las sátiras, a cuenta de ese ratito con chocolate o café según las épocas.

Pero hay un vicio que va en aumento y que conviene atajar por lo sano. Quedan todavía, por fortuna para ellas, muchas personas a quienes les sobra tiempo. Son esas personas que para «hacer tiempo» —que curiosamente consiste en «deshacer tiempo»— comienzan a darle vueltas a donde pueden ir, o a quien pueden visitar.

Pues bien, a todas esas personas hay que meterlas en la cabeza —por las buenas y, si es preciso, con la más contundente negativa— que quien tenga tiempo para matar, quien quiera matar el tiempo que le falta hasta su próxima cita, gestión u objeto, que lo mate él solo.

A los amigos, es algo magnífico llamarles a su casa, visitarles cuando se acuerde, tomarse un aperitivo, y encontrarse para cultivar la amistad. Ahora bien, visitar a un amigo cuando está dedicado a su trabajo, aprovechando la cortesía de éste, es casi un delito. Matar es siempre un crimen. Matar el propio tiempo, es como un suicidio de nuestro tiempo. Pero matar el tiempo de los demás, entra en la categoría del asesinato.

¡Por favor, no mate usted el tiempo a nadie!

Vendo máquina de escribir portátil. Cerco de Oviedo, 6. De 20 a 21 y media horas. Señor Sáez.

LA UNIDAD ES TAN NECESARIA EN LA GUERRA COMO EN LA PAZ

No son solamente bienes materiales los que hemos de defender, sino nuestros bienes tradicionales, nuestras riquezas espirituales

Discurso del Jefe del Estado desde el balcón del Ayuntamiento de Palma de Mallorca

A su llegada a Palma de Mallorca, Su Excelencia el Jefe del Estado pronunció desde el balcón central del Ayuntamiento el siguiente discurso:

Mallorquines: Acabo de recibir en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Palma de Mallorca el saludo de vuestro alcalde, en nombre de toda la ciudad. Vengo a ella nuevamente con el corazón abierto y con recuerdo de aquellos dos años felices que pasé entre vosotros cuando, hace veintiocho años, mandaba las fuerzas de la región. (Grandes aplausos).

Cada vez que se viene a ésta isla dorada y se contempla el progreso de la misma, se percibe uno más de la eficacia del Movimiento Nacional, de la virtualidad que tiene la unidad de los hombres y de las tierras de España, de la fecundidad que entraña el tener una política de unidad, de trabajo y de amor entre los españoles. (Grandes aplausos).

La unidad es tan necesaria en la guerra como en la paz. Podemos, por otra parte, afirmar que en el mundo apenas existe la paz; la vida es lucha, competencia y rivalidad, y el que se duerme, el que no se defiende, el que no trabaja, el que no se prepara para ese combate sucumbe ante la marcha arrolladora que el mundo lleva.

No son solamente los bienes materiales los que hemos de defender, sino nuestros bienes tradicionales, nuestros tesoros... (los aplausos interrumpen a Su Excelencia), nuestros tesoros y nuestras riquezas espiritua-

les. Y lo mismo que en los tiempos fatídicos de la República, por nuestra falta de unidad, fueron amenazados aquéllos, que se salvaron por la espiritualidad de nuestro pueblo; con mayor motivo puede ocurrir el naufragio del mundo si no sabemos mantener firmes, con nuestra unidad, nuestras creencias, nuestras recias tradiciones, y si no nos esforzamos todos en lograr una sola voluntad, que es el servicio de la grandeza de la Patria. (Grandes aplausos).

Siento el no poder, como antaño, perderme en el encanto de vuestras calles, contemplar vuestros monumentos, visitar vuestras calas y playas doradas; pero, en fin, el ser Jefe del Estado es casi no ser persona, es ser el servidor de los demás, el centinela sin relevo, el esclavo del deber. En este sentido... (de nuevo interrumpen los aplausos al Caudillo), espero algún día tener la felicidad de venirme de incógnito por vuestras costas, de poder estrechar nuevamente vuestras manos, de hablar con los amigos y dejar aquí, de nuevo, un pedazo de mi corazón. ¡Arriba España!

(Los entusiásticos aplausos de la muchedumbre no cesan hasta que el Jefe del Estado abandona el balcón).

Actividad sindical

BECARIOS DISTINGUIDOS

La Junta Central de Becas de la Delegación Nacional de Sindicatos ha acordado conceder, como otros años, un premio de estímulo entre los becarios de la Organización Sindical que cursen estudios en centros docentes no sindicales. Los requisitos para la opción a este premio se encuentran a disposición de los alumnos becarios o de sus familiares, en las oficinas de la Vicesecretaría de Obras Sindicales en la C. N. S. de Avila, Paseo de San Roque, número 17, advirtiendo que el premio se extiende a los cursos 1958-59 y 1959-60 y también que el plazo para presentar las solicitudes aspirando a la concesión del premio concluye el día 31 del mes en curso.

Compañía Telefónica Nacional de España

El día 16 del corriente quedará cerrado el original de la próxima edición de la Guía número 46 Avila y Provincia, lo que se comunica a los señores abonados al teléfono para que antes de la indicada fecha, notifiquen a la Compañía, por carta certificada, las modificaciones o correcciones que deseen introducir en la misma.

CARACTERISTICAS:

Riguroso control científico.

Perfecto equilibrio entre los principios nutritivos: PROTEINAS, VITAMINAS, MINERALES Y ANTIBIOTICOS.

CON EQUIPOS PROPIOS PARA DESHIDRATACION DE ALFALFA

Piensos compuestos

Es garantía de fabricación la



Sociedad Española de Nutrición Animal, S. A.

Entidad colaboradora del Ministerio de Agricultura. Asociado a la American Manufacturers Association I. N. C.

Empresa de ganaderos y agricultores para agricultores y ganaderos

FABRICA DE VALLADOLID Cañada Real de la Mesta (La Rubia). Apartado 370. — Teléfono 27640.

Almacenes distribuidores en capital y centros importantes de la provincia

Campeones nacionales de corta de troncos

Uno es leñador y otro ayudante de chófer en un camión

Ser campeón nacional es algo muy importante. Supone, simplemente, ser el mejor, lo que ya no necesita adjetivos de ninguna clase. Y Rafael Sastre y Julio González, lo son—los mejores—en la corta de troncos, como lo han demostrado recientemente en Tolosa, proeza de la que ya hemos dado cuenta a nuestros lectores. Esa era la noticia. Ahora vamos a conocer a sus protagonistas.

Ayer hicimos corro de charla con ellos. Testigo, Elías Beitia, delegado provincial del Frente de Juventudes, organización juvenil a la que pertenecen estos muchachos.

Rafael Sastre García, diecinueve años, de Cebreros, es un chico de poca estatura, todo nervio.

—Mi oficio habitual—nos dice—es el de leñador.

—¿Tiene muy directa relación con la corta de troncos?

—En esencia, sí. En la práctica son técnicas diferentes, porque intervienen factores de tiempo, etc.

Rafael Sastre era ésta la primera vez que iba al concurso nacional.

—¿Te impresionó mucho?

—Me impresionó, nada más. Cuando se sale a la cancha se ve algo, luego se calienta uno y ya no cuenta más que el hacha, el tronco y las fuerzas.

Elías Beitia interviene al preguntarle por qué no fué el pasado año.

—Hacemos las clasificaciones con tal exactitud, que una intervención deficiente puede excluir, ya que los hay muy buenos.

Ahora es Julio González, chico alto con aspecto de atleta, el que habla:

—Desde luego es tan duro clasificarse en el Campeonato provincial, como en el nacional.

—Le invitamos a que complete su filiación.

Julio González Blanco, natural de El Tiemblo, de veinte años de edad.

—¿Profesión?

—Soy ayudante en un camión de la empresa de Mateos Ríos, en mi pueblo.

Julio González, que también ha obtenido para Avila el título de campeón individual, por lo que le dieron un magnífico hacha con la inscripción correspondiente, nos facilita lo que él juzga condiciones indispensables para ser un buen cortador de troncos:

—Mucho entrenamiento, fortaleza física y buena dosis también de habilidad.

Variamos ahora el tema hacia el torneo nacional, celebrado, como se sabe en Tolosa. Hablan indistintamente los dos, coincidiendo en las apreciaciones:

—Una cosa importante que puede poner es que a pesar de ser el norte, tierra de indudable afición a este deporte, se puede asegurar que hubo muchísimo más ambiente en aquellas grandes jornadas del Campeonato de aizkolaris celebrado el pasado año en Avila, que en estos de Tolosa, aunque aquí también se registró buena animación.

Baleares, Segovia y Soria—afirman—fueron los equipos que más les inquietaron en el torneo, pero la verdad es que desde el primer momento tuvimos plena confianza en el triunfo.

Siete minutos que han sacado a sus inmediatos seguidores, Baleares, campeones del año pasado—dice Beitia—justifica ese optimismo. Se ve que se encontraban con fuerzas y buena moral. Y ahí están los títulos, y el record nacional obtenido y que marca pauta después de los nueve Concursos celebrados.

También hemos sabido, lo que ampara ese optimismo de que hablamos, que un famoso entrenador de aizkolaris de Navarra, al verlos cortar el primer día les dijo:

—¡Animo, muchachos. No tenéis enemigo porque sois extraordinarios.

Julio González y Rafael Sastre contaron luego que su estancia durante el torneo—como los grandes clubs—había sido en el Albergue del Frente de Juventudes de Fuenterrabía, concentrados, desde donde se trasladaban a diario, tres jornadas duró la competición, a Tolosa.

Por último, tanto los aizkolaris como Elías Beitia se refirieron a su gran ilusión por el triunfo, expresando su contento por la magnífica acogida que les había dispensado el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Vaca de Osma, que tanto al recibirlos ayer en su despacho, como en otras ocasiones, con su aliento, estimula esta labor deportiva y de todos los órdenes que desarrolla el Frente de Juventudes.

Y esto fué la charla. Los dos muchachos, con sus trofeos, con la alegría de su triunfo, marchan ahora a sus pueblos, Cebreros y El Tiemblo, donde igualmente recibirán la admiración de todos. Justificadísima. No en balde han sabido con su esfuerzo y habilidad conseguir un Campeonato de España para Avila.

PP-L.

Hotel Roma

Bodas y banquetes

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil.

Seriador. Tomografías. Corrientes.

Diatermia. Onda corta (fijo y portátil)

Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Catedral, 2. Teléfono 1920.

C. S. Núm. 301.

COMEDORES

LA BIGORNIA

La Cáritas Diocesana reúne a los párrocos arciprestes y consiliarios comarcales

En el domicilio de la Cáritas Diocesana, se reunieron en el día de ayer los párrocos arciprestes de la Diócesis y consiliarios comarcales de Cáritas. Esta reunión importantísima para el Apostolado de la Caridad fué consecuencia de la última Asamblea Nacional de Cáritas, celebrada recientemente en Madrid, asistiendo también a ella el consiliario y vice-consiliario diocesano con el delegado de Prensa y Propaganda, presididos por el director diocesano.

Después de la lectura de conclusiones de la Asamblea Nacional, se trataron diversos e importantes puntos relacionados con el Día Nacional

Ecos de Sociedad En la Audiencia Provincial

Petición de mano

Por los señores de Gil Sabio y para su hijo Juan, ha sido pedida a los señores de Gañán Anca, la mano de su hija María, actual Regidora Provincial de Trabajo de la Sección Femenina.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, habiendo sido fijada la boda para el próximo mes de junio. Enhorabuena.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta de doce a dos

Avenida de José Antonio, núm. 22

Necesito guarda

para la dehesa de Fresneda. Razón en Tomás Luis de Victoria, n.º 21. AVILA

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA

A las 8 y 11

Estreno

La última vez que vi París

Elizabeth Taylor, Van Johnson, Walter Pidgeon.

Comedia dramática.—Un hombre bueno se ve arrastrado a una vida crapulosa por la ambición y superficialidad de su mujer.

Para mayores de 16 años.

TEATRO PRINCIPAL

Próximo viernes, día 13

Gran Festival de Coros y Danzas de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Intervendrán los grupos de Piedralaves, El Barraco, Naval Moral, Hoyocasero y Avila. Con un magnífico «Ballet», por un grupo de niñas.

Precios populares. Puede encargarse sus entradas en la taquilla del Cine Lagasca durante el miércoles y jueves.

Publicidad Avila

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio

Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila, los viernes

Esteban Domingo, 9

NUEVO TENIENTE FISCAL

En la mañana de hoy y ante la Sala de Gobierno de la Audiencia Provincial presidida por el ilustrísimo señor don Angel Escudero y del Corral, ha tomado posesión de su cargo de teniente Fiscal don Emilio Vez y Pazos.

Felicitemos al nuevo representante del Ministerio Fiscal y le deseamos grata estancia entre nosotros.

VOCALES DE LO CONTENCIOSO

A continuación se procedió a dar posesión a los nuevos vocales del Tribunal Contencioso Administrativo, verificándolo don Mauricio Mata González y don Manuel Abellán García Pérez del Camino como propietarios y don Salvador Represa Marañón y don Enrique Pérez Jiménez como suplentes.

Deseamos a los nuevos vocales muchos éxitos en el cumplimiento de su misión.

CESE DE UN MAGISTRADO

Por haber sido trasladado a la Audiencia de Guadalajara ha cesado en la de esta capital el magistrado don Arturo Serrano Salvador. Su marcha ha sido muy sentida en los medios forenses de Avila por los buenos recuerdos que la actuación del señor Serrano ha dejado en ésta.

SEÑALAMIENTOS

Día 12 de mayo.

Juzgado de Arévalo. Robo. Letrados, señores Herrero y López Jiménez. Procuradores, señores García López y Leyva.

Juzgado de Arévalo. Daños. Letrado, señor Varas. Procurador, señor Fernández (M).

Juzgado de Arenas. Malversación. Letrados, señores Sastre y Ruiz Ayúcar. Procuradores, señores Leyva y Fernández (A).

Un premio del "Día Universal del Niño"

En el Concurso nacional de Prensa convocado con motivo del Día Universal del Niño, celebrado el pasado domingo, ha sido galardonado con un premio nuestro querido compañero de redacción, José Luis Mayoral, por su trabajo publicado en EL DIARIO DE AVILA en su sección habitual "Cosas que pasan" con el título "Historias de niños". Nos congratulamos de su éxito.

Contribución española a la Exposición de objetos religiosos en Munich

SEVILLA.—España ha enviado a Munich, para contribuir a la exposición internacional "Iglesia y Arte Manual" que tendrá lugar del 12 al 22 de mayo en la XII Feria de Obras Manuales, una colección de objetos procesionales de las Semanas Santas de Murcia y Cartagena, como un manto de la Virgen, estandartes, hábitos de penitentes, etc.

Estos objetos, así como una valiosa colección de esmaltes de motivos religiosos, han sido enviados a Munich.

Concurrirán a esta exposición: además de España, Alemania, Austria, Italia, Francia, Inglaterra, Bélgica, Holanda, Grecia y Polonia, único representante de los países dominados por regímenes comunistas.—(PA).

Organización Nacional de Ciegos
Número premiado el día 9, el 001.
Número premiado el día 10, el 002.

En la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Esta mañana tomó posesión de la presidencia, don Sebastián de Antonio Martín

A media mañana de hoy, en el salón de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, se ha celebrado el acto de toma de posesión de don Sebastián de Antonio Martín, recientemente nombrado para el cargo de presidente de dicha Entidad.

El secretario, don Salvador Bernal, leyó el acta en el que se incluye la orden con el nombramiento, dando cuenta después del estado de cuentas y marcha de la entidad.

Don Emilio Macho Alonso, delegado provincial del Ministerio de la Vivienda y alcalde de Avila que ostentaba la representación del gobernador civil, dió posesión oficialmente a don Sebastián de Antonio que, visiblemente emocionado, pronunció después unas palabras para agradecer al ministro de la Vivienda la deferencia que le hacía con la designación, prometiendo entregarse con el mayor entusiasmo a las tareas de la Cámara de la Propiedad Urbana, para lo cual cuenta y solicita la ayuda y apoyo de todos sus colaboradores.

Al acto asistieron el presidente de la Diputación, don Ramón Hernández; presidente accidental de la Cámara, muy ilustre señor don Julián Jiménez Zazo; delegados de Hacienda y de Trabajo, don Santiago Reigosa y don Enrique Alberto González de Heredia y Garcés, comandante, don Joaquín Salguero Olivares, en representación del jefe de la Comandancia de la Guardia Civil; don José Gutiérrez, vicesecretario de Ordenación Económica, que representaba al delegado provincial de Sindicatos; ingeniero de la Electra Abulense, don Manuel García Albertos;

de la Sección Agronómica, don José Pascual Pecharrmán; presidente de la Junta de Gobierno de la Caja General de Ahorros y director, don José Sánchez Díaz y don José Tomé; Junta de Gobierno de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana y numerosas personalidades.

Finalmente, todos los asistentes que felicitaron cordialmente a don Sebastián de Antonio por su cargo de presidente, fueron obsequiados con un «duch», servido por Piquío.

- ¿Dónde vas?
- De boda.
- ¿Dónde?
- No se pregunta, a

Piquío

El mejor para bodas y banquetes
Estrada, 2.—Teléfonos 1418.-P. 1603

La Vuelta Ciclista a España

Galdeano, escapado con Decabooter, Mas y Sweec, ganó la etapa de ayer

Ya decíamos ayer que la etapa Pamplona-Logroño, era la última posibilidad de llaneadores. Veremos, pues, lo que hacen Bahamontes y demás escaladores desde hoy y si lo gran rebajar la diferencia que les separa de Desmet, que sigue siendo líder.

Apenas corridos tres kilómetros, saltaron del pelotón los «Faemas» Mas y Galdeano juntamente con Decabooter y Sweec. La subida al Alto del Peodon no influyó para nada en la marcha. Por Tafalla, la ventaja era superior a los catorce minutos. En cabeza seguían tirando desesperadamente Galdeano y Mas mientras

que los dos belgas se dejaban llevar cómodamente. El pelotón seguía, parsimoniosamente, perdiendo minutos. José Segú saltó, de improviso, dispuesto a alcanzar por sí mismo al pelotón y sin que éste se inmutara. En la recta de llegada a Logroño se esperaba que se impusiera el belga Decabooter por ser el mejor «sprinter» de los cuatro corredores fugados, pero Galdeano, que también lo sabía, atacó dos kilómetros antes de la «meta», táctica que le dió resultado, alzándose con la victoria. Entraron en la «meta» por este orden: 1, Galdeano; 2, Decabooter; 3, Sweec; 4, Mas; 5, Segú; y 6, Abate.

CLASIFICACION GENERAL

1, Desmet, 71-5-42; 2, Pacheco, 71-8-38; 3, De Mulder, 71-16-22; 4, Mas, 71-18-57; 5, Karmany, 71-20-1; 6, Botella, 71-24-26; 7, Jiménez Quilez, 71-24-53; y 8, Manzanque, 71-26-5. Bahamontes ocupa el puesto 28 con 71-57-11 y el lusemburgués Charly Gaul el 27, con 71-56-47.

LA ETAPA DE HOY, LOGROÑO-SAN SEBASTIAN (211 Km.)

Reserva esta etapa dos importantes puertos, de primera y segunda categoría que será una gran prueba para los corredores que quedan en esta Vuelta a España. Espérase el duelo de Gaul-Bahamontes-Loroño-Suarez, aunque no hay que olvidar a los belgas que intentarán mantener sus posiciones. Una durísima jornada en la décimotercera etapa, ya en terreno norteño y accidentado.

Camblos de abogados del Estado

Por haber sido trasladado a Madrid don Javier Traver Aguilar, ha tomado posesión en la Abogacía del Estado, de la Delegación de Hacienda de nuestra ciudad, don Cruz Martínez y Esteruelas.

A ambos les deseamos muchos éxitos en su gestión.

Han comenzado las obras de recrecimiento de la presa de Becerril

Esta mañana, en los terrenos de Becerril donde se halla el embalse, han comenzado las obras para el recrecimiento de la presa, según proyecto del que ya hemos ofrecido a nuestros lectores oportuna cuenta.

El alcalde de Avila, don Emilio Macho Alonso, al facilitarnos la información ha ampliado que en estos trabajos se piensa emplear la más moderna maquinaria, con lo cual el ritmo de las obras será realmente extraordinario.

Cruzada Nacional del Sagrado Corazón de Jesús

(Viene de 1.ª página)

Gredos para el acto de las cinco a las mujeres de este sector, los actos se tendrán de ahora en adelante, en la Iglesia de Santo Tomás.

Los temas desarrollados ayer revisitaron especial relieve, por la presencia en ellos del ilustrísimo señor vicario y muy ilustre señor canciller de Cámara y Gobierno de la Diócesis. Se trató ampliamente del tema APOSTOLADO DE LA ORACION, insistiéndose en que no se trata de una Cofradía, cuyo fin sea dar culto externo al Sagrado Corazón. Quien esto pensase del Apostolado de la Oración, se engañaría lamentablemente. Por ello, no cumple suficientemente el miembro de esta Asociación que se contente con dar tal culto a las imágenes del Corazón de Jesús: eso está muy bien y lo debe hacer, pero no es lo principal en la devoción verdadera al Sagrado Corazón de Jesús, ni constituye la finalidad propia del APOSTOLADO DE LA ORACION.

EL APOSTOLADO DE LA ORACION es una Obra de la Iglesia y para la Iglesia, y lo que pretende es el REINADO SOCIAL del Sagrado Corazón de Jesús. Labora por la consecución de un MUNDO MEJOR, que no hemos de pretender sea «el mejor de los mundos...»; sino un mundo en el que haya menos pecados y más vida de Gracia Santificante. Esta es la finalidad propia del Apostolado de la Oración. Y para conseguirlo, emplea el más eficaz de los medios: la ORACION y el SACRIFICIO REPARADOR, eso precisamente que fué lo que hizo Cristo Redentor los treinta y tres años de su vida Santísima, llevándolo hasta la cumbre en el GRAN SACRIFICIO DEL CALVARIO.

Pero el A. O. hace más todavía: ASOCIA a muchos en ORACION y SACRIFICIO REPARADOR, con lo cual aumenta la eficacia de esos medios; ya que es más la unión y la SUMA de esfuerzos, que el esfuerzo individual, por intenso que éste pueda ser. A este propósito refería el reverendo Padre Agacino el caso elocuente ocurrido en Burgos, no hace mucho, de cómo se logró la con-

versión de un pobre pecador (de treinta años sin confesión), merced a la SUMA de oraciones y sacrificios por esta intención, llevada a efecto por la sugerente iniciativa de un señor doctor, cursillista de Cristiandad. ¡Lo que se lograría para la Iglesia, y para el remedio de tantísimas dificultades de orden social, económico, moral, etc., etc., de UNIRNOS de veras, y no fingidamente, en ORACION y SACRIFICIO apostólicos!

Eso es, pues, lo que el A. O. pretende. Eso es lo que ambiciona: UNIR, SUMAR el esfuerzo común de todos cuantos con buena voluntad quieren hacer algo grande por Cristo y por su Iglesia.

No se nos pide dinero. Lo que se nos pide es AMOR a Cristo, que es EL AMOR INFINITO, pero infinitamente despreciado. Y como AMOR es interesarse por la persona a quien se ama, lo que se nos pide es interesarnos por todo lo de Cristo, por su Iglesia, por la salvación de las almas; y del mejor modo que es UNIRNOS en ORACION y SACRIFICIO por esas grandes Intenciones que el Papa señala cada mes a esta Obra de la Iglesia que es el APOSTOLADO DE LA ORACION.

MUJERES: a las cinco de la tarde en: Santa Ana e Iglesia de Santo Tomás.

HOMBRES: a las ocho treinta de la tarde en el Cine Gredos.



Elixir Estomacal
SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago; tónica, ayuda a las digestiones y abre el apetito.

ESTOMACO

INTESTINOS

DORMITORIOS LA BIGORNIA

Demolición de las construcciones del Polígono de Santa Ana

El anuncio le publica el «Boletín Oficial del Estado»

El «Boletín Oficial del Estado» del día 9, publica un anuncio del Ministerio de la Vivienda convocando la subasta de obras de demolición de las construcciones afectadas por el Polígono de Santa Ana. Habiendo quedado desierta la primera subasta, se convoca esta segunda para la cual las proposiciones pueden presentarse hasta las 13 horas del 11 de junio próximo en la Gerencia de Urbanismo, 7.ª planta del Ministerio de la Vivienda, o en la Delegación Provincial del citado Ministerio, en Avila, y en los que se halla a disposición de los que lo deseen, los proyectos, pliegos de condiciones, etc.

Importa el tipo de subasta a favor de la Gerencia de Urbanismo, pesetas 209.518,34. La cuantía de la fianza provisional, 25.532,85 pesetas. La fianza definitiva, una vez adjudicada la obra, es de 51.265,70 pesetas.

El mencionado «Boletín Oficial» publica el modelo de proposición para la citada subasta.

ABULENSISMO

Los Obispos de Avila.

Don Pedro IV, en la Batalla de Las Navas de Tolosa

El año 1212 es fecha culminante en los fastos de la Reconquista. Hasta el TE DEUM cantado en el campo de la lucha, en el primer momento que siguió al de la victoria de las armas cristianas en la tarde del 16 de julio de dicho año, en acción de gracias por el Triunfo de la Santa Cruz sobre el fanatismo de los almohades, todo fué harto difícil, incluso la paz por falta de unidad entre los príncipes cristianos; después de ese momento, indudablemente feliz para quienes creemos en el providencialismo histórico, todo fué casi bien... Diríamos que bien a pesar de los hombres.

Avila estuvo allí con doble representación en esta más grande ocasión de la Edad Media hispana: por las milicias concejiles abulenses combatiendo unidas al ejército navarro, y por la asistencia del Prelado, Don Pedro (IV) Instancio, al lado del Rey Sancho, el que rompió primero las cadenas que defendían, con negros lanceros sujetos con ellas formando media luna, la tienda de El Miramamolín, el Emir Almamenín, o Príncipe de los creyentes.

Si para la Historia General de España del 711 al 1492 es fecha clave y excelsa la de 1212, también el seguir la relación biográfica de los Obispos de Avila se hace menos fatigoso desde la época que ahora se reseña: Don Pedro IV pontifica en Avila desde 1210 hasta 1213. En el primer año de su pontificado consagra y dedica la parroquia de San Bartolomé; en el segundo concurre a la Batalla de Las Navas de Tolosa. La iglesia de San Bartolomé, extramuros, al noroeste de la ciudad, es de fábrica románica, triabsidal. Fué destinada a parroquia constando su participación en la concordia de 1254. Se llama también de Santa María de la Cabeza por haber sido colocada en el altar mayor del templo una imagen de Nuestra Señora de este título, que fué el patrocinio de la Cofradía de abogados, escribanos, procuradores y notarios, siéndolo actualmente —desde la heroica defensa del Santuario del mismo nombre en Jaén durante la Cruzada de Liberación— de los Guardias Civiles. Una rápida recordó siempre la inscripción conmemorativa de la dedicación: "In honorem Sancti Bartolomei... En honor de San Bartolomé Apóstol dedicó esta iglesia Pedro Obispo, en la cual se veneran ocultas reliquias del mismo Santo, y de San Lucas, y de San Sixto, de Justo Pastor, de Valentín, de Pantocracio, Víctor y Modesto. (VII idus Decembris) siete de diciembre de 1210". La inscripción en lugar del año pone la Era, MCCXLVIII.

En la Batalla de Las Navas de Tolosa es cantada la presencia del Prelado abulense, Don Pedro IV, por Cristóbal de Mesa en los siguientes términos: «Dejando en tal sazón la residencia / también vinieron otros dos prelados, / Don Rorigo y Don Pedro, que el primero / es de Si-güenza, y de Avila el postrero. /

Hay en el Real Monasterio de Santa Ana de la ciudad de Avila, colgadas en las lunetas laterales, sobre el Presbiterio, unas Banderas y de una de ellas se dice que procede de la Batalla de Las Navas de Tolosa, donada por el Obispo Don Pedro Instancio al Monasterio primitivo de Santa Fe, que vino a integrarse más

El último soneto de José María Granada

Días pasados...

La esquila periodística decía escuetamente: «Don José María Granada, presbítero, fallecido en Granada el día 1.º de mayo».

No todos los lectores identificarían entonces tras ese nombre, que era el de su vieja lucha teatral, a un comediógrafo excelente que tuvo muchos días de triunfo por los años veinte del siglo y llenó múltiples noches el teatro de la Comedia, cuando lucía su gracia y sus talentos artísticos en aquel escenario el inolvidable y poco recordado Valeriano León.

«José María Granada» —José María Martín López, por su cuna— era el autor de «El Niño de Oro», magnífica comedia que puso a su autor en las cumbres del éxito y pudo acomodarle en planos de fortuna económica sin su carácter abierto, dispendioso. Era autor también de «Manolito Pamplinas», «Te portas como quien eres», y algunas piezas menos descolladas que escapan a mi memoria. En «Manolito Pamplinas», se estrenó como escenógrafo el pintor Burman, iniciando allí su brillante carrera artística.

El padre Martín López después de permanecer en el hospital de San Juan de Dios, en compañía del ilustrado crítico, Leopoldo Bejarano, contrajo una dolorosa afección, siendo

coadjutor de la madrileña parroquia del Carmen, y hubo de volver a acogerse a la hospitalidad benéfica del General de Madrid. Poco antes, en una temporada de reposo que consumió en San Lorenzo del Escorial, donde, a diario, mi hija y yo compartíamos con él horas gratas de inefable sosiego para sus menguadas fuerzas físicas, compuso el soneto que transcribo y que a ella hubo de dedicar.

No creo inoportuna su transcripción, ahora que el sacerdote escritor ha alcanzado su definitivo descanso en otro hospital de su ciudad de nacimiento, donde ha querido morir.

He aquí el soneto:

A LA SANTISIMA VIRGEN DE LAS ANGIUSTIAS

Para la hija de mi gran amigo
Nicasio Hernández Luquero
Aurorita, con un cariñoso saludo.

Os veo, Madre mía con la emoción
de, en tu pecho mirar siete puñales:
son mis siete pecados capitales
que clavé en tu sagrado corazón.

Otórgame, piadosa, tu perdón,
a cambio de los más terribles males.
Dame todas las penas infernales
si con ellas me das tu bendición.

Antes de volver más a ofenderte
prefiero despertarme con la muerte
en lentos estertores de agonía.

Tu herida cure el óleo de mi llanto
Llévame al cielo, oculto entre tu
[manto,

Virgen de las Angustias ¡¡¡Madre
[mía!!!

José María de Granada.

Descanse en paz su autor, que, como Lope y Moreto, era capellán y poeta de las más puras esencias hispanas.

N. Hernández Luquero.

Delegación Provincial del S. E. M.

Convocatoria

El Servicio Español del Magisterio, en colaboración con el Servicio Nacional de Lectura, organiza tres cursillos sobre «Orientación bibliotecaria», que tendrán lugar en Madrid en las fechas siguientes:

Primer Cursillo, del 19 al 30 de julio.

Segundo Cursillo, del 2 al 13 de agosto.

Tercer Cursillo, del 16 al 27 de agosto.

Podrán solicitar el Cursillo que deseen todos los afiliados al S. E. M. que se hallen al corriente en el pago de sus cuotas y estén al cargo de Biblioteca Pública Municipal o ejercen en localidades superiores a mil quinientos habitantes, que es en las que pueden instalarse las Bibliotecas.

Cada cursillista abonará cuatrocientas pesetas por derechos de inscripción.

El alojamiento será en el Hogar Nacional del S. E. M., calle Cea-Bermúdez, 15, terminando el plazo de solicitud el día 10 del próximo mes de junio.

Las instancias serán del modelo oficial e irán dirigidas al secretario nacional del S. E. M., Alcalá, 44, Madrid, previa su presentación en la Jefatura Provincial para el V. B. y la diligencia que acredite el abono corriente de cuotas, requisitos sin los cuales carecerán de valor.

Para recibir la credencial, una vez seleccionados los aspirantes, deberán enviar a la Secretaría Nacional el justificante de haber ingresado en el Banco Rural y Mediterráneo, cuenta corriente de «Cursos de Verano del S. E. M.», la cantidad antes citada.

tardé en el de la famosa cuartilla, contribución avileña en principio destinada al sostenimiento del Rey Niño Alfonso VIII, y otras procedentes de Lepanto, cogidas a los turcos, en la otra (más grande ocasión que vieron los siglos presentes y han de ver los venideros).

Pedro de ULACA.

Convocatoria de examen para las pruebas de reválida del Grado de Oficial Industrial

Por Orden de la Dirección General de Enseñanza Laboral, de fecha 3 de febrero 1960, se ha dispuesto que, a las pruebas de reválida del Grado de Oficial Industrial, pueden concurrir los operarios que, mediante el oportuno certificado expedido por el jefe de la empresa respectiva y visado por el señor delegado de Trabajo, acrediten figurar en la plantilla de una Empresa con la categoría de oficial primero y antigüedad, en ella, de dos años como mínimo. Asimismo deberán presentar certificación de su partida de nacimiento.

La inscripción de matrícula para la reválida a que se hace mención en el párrafo anterior tendrá lugar durante todo lo que resta del mes de la fecha.

Los derechos de examen, que abonarán al formalizar la inscripción son los siguientes:

Derechos de examen, 10,00 pesetas, en papel de pagos al Estado; 40,00 pesetas en metálico, y dos timbres de 0,50 pesetas.

Los exámenes tendrán lugar en la primera quincena del mes de julio próximo.

El director, Celestino Minguella Velasco.

Ternereros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez, Avenida José Antonio, 23.

Vendo máquina segadora-atadora PUZENAZ. Importación. De 2,10 de corte Nueva. Ramón Aguirre Palomo, Avenida de Portugal, 70. MEDINA DEL CAMPO (Valladolid).

¡ATENCIÓN!

Si usted va a Madrid o a Barcelona, escriba una simple tarjeta postal al TEATRO ALBENIZ, Calle Paz, 11, si es Madrid, o al TEATRO NUEVO, Marqués del Duero, 63 65, si es Barcelona, indicando número de localidades, día y sesión, tarde o noche, que desea. Dichas localidades las tendrá reservadas en taquilla, sin recargo alguno, hasta media hora antes de empezar el espectáculo. ¡Salir de esta capital, estar en Madrid o Barcelona, sin ver el SEGUNDO PROGRAMA DE CINERAMA, es como haber estado en París sin visitar la Torre Eiffel, los Campos Elíseos, etc.!



2º PROGRAMA
En España sólo podrá admirar este espectáculo en Madrid y en Barcelona
Apto para todos los públicos

INFORMACION DEPORTIVA

PELOTEO INOCENTE

El domingo hubo, en San Antonio, partido de homenaje a los jugadores del Avila por haber conseguido para su equipo el ascenso a Primera Regional.

El Avila perdió por 2-3 ante una selección de jugadores de los equipos abulenses de Tercera y Cuarta Regional.

Jugaron todos tan requetebien que hasta los de tercera y cuarta nos parecieron de primera.

—) (—

¡Qué buenos jugadores!... Con esa selección se podía hacer un buen equipo que hiciera un buen papel en cualquier buen club que jugase los campeonatos en una buena categoría. Y conste que ellos son modestos y aunque son buenos no presumen de buenos. Pues... bueno.

—) (—

En el partido homenaje vi más de cinco porteros: Alonso, Díez, Arroyo, Ubeda y Eloy.

Y dijo un guasón: «A ver si con tantos porteros se puede evitar que se cuélen los frescos».

—) (—

Y hablando de porteros tenemos que decir que cuando Eloy se retiró, después de encajar dos tantos que eran imparables, algunos maliciosos —que hay demasiados— comentaron que este valiente muchacho se retiraba del terreno porque le habían disgustado excesivamente los goles, otros decían que le habían retirado los técnicos «mandamases».

Ni lo uno ni lo otro: Eloy se retiró porque tenía una herida en una mano y se hizo daño en ella. Quería evitar que su intervención fuese nula. ¡Que quede claro!

—) (—

No vale cargar culpas a quien no las tiene. Precisamente Eloy está prosperando mucho y hay que cuidarle.

Decía un espectador, al retirarse Eloy: «A este muchacho hay que cuidarlo porque es El-oy y puede ser el mañana».

Chistoso, pero acertado. ¿No?

—) (—

Que si el calor... Que si la tarde de verano... «Los del Avila juegan menos porque hace mucho calor», comentó un directivo. Y dijo otro: «Pues no me lo explíco. Ya debían estar ambientados». —«¿Por qué?» —«Pues porque toda la temporada han jugado al lado de Córdoba».

—) (—

No sé qué pensarán ustedes... A nosotros nos parece que en estos encuentros de homenaje en que todos son aplausos no debiera haber árbitros. Porque está feo que nadie silbe.

—) (—

El «tendido de los sastres» estaba repleto de público. ¡Como que estos fieles seguidores del Avila se iban a perder el festejo! Bueno, pues cuando ya en la segunda parte se abrieron las puertas del campo de par en par para que nadie se quedase sin ver lo mucho bueno que ocurría en el terreno de juego, algunos de los del «tendido» entraron por méritos propios, por la «puerta grande». Y, lo que son las cosas, uno de estos, en un agradecimiento, se puso en seguida a vociferar contra el Avila y contra el árbitro.

Alguien dijo: «Del «tifus» y dando voces». Nosotros le disculpamos; como siempre está tan lejos de los actores para una vez que saca preferencia hay que dejarle que se divierta. ¡Simpático!

—) (—

Como nos lo contaron lo conta-

mos; Sucedió en Madrid. El Arévalo jugaba un partido de liga y el árbitro se inclinaba excesivamente del lado madrileño. Tanto y tanto perjudicó al Arévalo que hubo un momento en que Jiménez II, el gran jugador arévalense, no pudo con sus nervios y le dijo al «trencilla»: «Eh usted un sinvergüenza». El «piropo» le valió la expulsión.

Terminado el encuentro, ya tranquilos los ánimos, un directivo del club le indicó a Jiménez II que debía presentarse al árbitro y pedirle perdón.

Así lo hizo el muchacho, buenísima persona y noblote, empleando las siguientes palabras: «Vengo a pedirle perdón porque, en un momento de nervios, le llamé sinvergüenza, pero... tenga usted en cuenta que es lo menos que podía llamarle».

—) (—

Como ustedes saben, y si no lo saben se lo decimos nosotros, después del partido del domingo hubo un pequeño ágape —vamos un «agapito»— en honor de los jugadores del equipo encarnado. Al final hubo varios discursos, pero en ninguno intervinieron los jugadores.

Es natural; ellos lo habían dicho ya todo en los terrenos de juego.

Este si que es malo... ¡Pero es el último por hoy!

En el mismo banquete alguien hablaba de las próximas competiciones para alargar la temporada y dijo: «Pues esta que va a jugar la Real a mi me gusta mucho, es la Copa Comité».

Y respondió un jugador: «Déjese usted ahora de copas Comité, ahora lo que nos interesan son las copas bebite». Y llenó la suya para brindar por el Avila.

Lo mismo hicimos nosotros. J. GOAL.

La noticia al día

Ultimo recurso

«Las mujeres nunca me han tomado en consideración», ha dicho Jimmy Whitefield, que tiene 25 años y es chófer de profesión. Y para que se fijen en él y encuentre alguna mujer que quiera casarse con él, ha tenido una cansada idea. Sí, cansada, porque verán ustedes lo que se le ha ocurrido.

Partiendo del punto más septentrional de Escocia, Jimmy va a recorrer 1.000 millas con los pies descalzos, vestido con una piel de leopardo y con una tetera en la mano. ¿Motivo? El que hemos apuntado antes. «Esta vez, dice Jimmy Whitefield, deberán fijarse en mí a la fuerza. Y entre tanto espero encontrar a la mujer de mis sueños: no bella, pero amante de la casa y con grandes condiciones culinarias; no que atienda sólo a los trapos que se ponga y a la cuenta del Banco».

Jimmy no recibirá ningún premio por esta marcha de las mil millas. Únicamente será si encuentra alguna mujer que responda a su llamada. Los amigos, compadecidos, han logrado recaudar 200 libras para dárselas al final como regalo, aunque se gaste en alimentación y aceite para untarlo por el cuerpo para que no le quemee el sol, otro tanto. La empresa durará veinticinco días.

MUEBLES LA BIGORNIA

Gravemente herido por arma blanca

BARCELONA.—Ha sido internado en el Hospital Clínico Manuel León García, que presentaba una herida grave producida por arma blanca en una reyerta sostenida por el lesionado con unos desconocidos en la calle de la Cruz Roja.—(Cifra)

Los criadores de perros y palomas mensajeras en el planeamiento bélico de la zona soviética

BERLIN (Exclusiva DK. A. I. Arco, por Ullrich Rühmand).—En la zona soviética de Alemania ya no existe ningún club ni ninguna asociación privada. Todos los sectores de la vida son reglamentados por el Estado y orientados militarmente. Ya en el año 1945 se eliminaron, por orden del partido comunista, las asociaciones de canicultura y en agosto de 1952 fueron incorporadas a la «Sociedad para Deporte y Técnica» para militar.

Ahora el partido comunista acaba de advertir a los canicultores reunidos en dicha Sociedad para que aumenten la disposición de defensa del primer Estado obrero y campesino de Alemania. Los canicultores tienen que comprometerse a suministrar además perros amaestrados para los «órganos armados» de la zona soviética. Un informe de un periódico dice: «Es nuestra tarea de suministrar perros guardianes y perros de busca, dentro del margen del trabajo de la Sociedad para Deporte y Técnica, al ejército popular, a la policía fronteriza y a los grupos de combate». El periódico comunica a continuación que los perros de busca de esta Sociedad en Borkheide «tuvieron éxito cazando y reteniendo a agentes y saboteadores».

Para los próximos meses, el planeamiento exige a los canicultores

del distrito de Belzig, por ejemplo, que entreguen por lo menos 50 perros guardianes y de policía a las fuerzas armadas de la zona. Además, en el futuro, también los grupos de combate de empresas del partido comunista tendrán perros amaestrados. Un llamamiento a los miembros de la mencionada Sociedad dice literalmente: «Nos defenderemos mejor contra Adenauer y la ciudad fronteriza de Berlín occidental amaestrando perros mordaces para cazar y detener a los militaristas».

Pero esto aún no es todo. Además, cada grupo de canicultores dentro de la Sociedad para Deporte y Técnica tiene que suministrar miembros tanto para el «ejército popular» como para la policía fronteriza militarmente equipada.

Lo mismo puede decirse también para los aficionados a las palomas mensajeras. Toda la crianza de pa-

Kaleidoscopio

EN EL TREN

La señora viaja con dos nenes. Ya se sabe lo que es eso. No la dejan parar.

Al fin logra abstraerse un poco en la lectura de una revista.

Eh esto, Juanito le tira de la falda: —Mamá, ¿cómo se llama esta última estación en que nos hemos parado?

—¡Yo qué se, hijo mío! Déjame un momento en paz.

—Pues es una lástima que no lo sepas, porque Titín se ha bajado del tren en esa estación y se ha quedado allí.

UN OLVIDO

El papá regresa de la oficina antes de lo acostumbrado cuando la mamá está preparando a los pequeños para bañarlos y acostarlos.

—¿Te ayudo?

—Déjalo. Todos los días me las arreglo muy bien.

—De todos modos, a la nena voy a bañarla yo.

Y papá se lleva consigo a la pequeña, de tres años de edad, la desnuda y la sumerge en la bañera.

—¿Estás a gusto, hijita?

—Mucho, papá.

—¿Lo mismo que cuando te baña mamá?

—Mejor, porque mamá siempre me quita primero los zapatos y los calcetines.

ALLA PELICULAS

TITULO, «Diana está comunicando». Clasificación moral, 3, mayores de 21 años. Género, fantasía en tres actos. Original de José López Rubio. Compañía, Conchita Montes. Fecha estreno, 17-4-60. Teatro Goya. Madrid.

Síntesis. Desde el primer momento el autor nos conduce a un plano irreal en el cual, va a realizar un juego de ingenio para captar y entretener a un público inteligente. Un médico está realizando una serie de experiencias sobre hipnotismo, e influencia a distancia de unas personas sobre otras. Por una serie de coincidencias toma como elemento de experimentación a una no tan joven profesión de las variedades. El inconveniente de esta comedia es que la situación es única. Pero ello se salva gracias a un ingenio que da variedad a esta única situación, y sobre todo a un diálogo excepcional que confirma a su autor como el mejor dialoguista del teatro español actual. La Compañía un poco desigual, no es lo perfecto a lo que estamos acostumbrados en estas últimas temporadas. Sólo ligeros reparos podemos poner desde el punto de vista moral, pero los suficientes para no considerarla apropiada para jóvenes.

lomas está sometida a la Sociedad Deporte y Técnica. Igual que los canicultores, también los aficionados a las palomas tienen que cumplir determinados deberes dentro del margen de la organización para militar.

Grandes existencias y variado surtido de Moto-bombas. Remolques para tractores. Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)



Moscú protesta contra Wáshington

Califica los vuelos de espionaje como provocaciones que pueden motivar represalias

ESTOCOLMO.—La Unión Soviética, en una nota a Estados Unidos, dice, entre otras cosas:

«El Gobierno de la Unión Soviética presenta una enérgica protesta al de los Estados Unidos de América en relación con los actos agresivos de la Aviación norteamericana, y le advierte que si se repiten provocaciones similares se verá obligado a tomar medidas de represalia, por cuyas consecuencias la responsabilidad habrá de recaer sobre los gobiernos de los Estados que lleven a cabo agresiones contra otros países».

Refiriéndose a la declaración del departamento de Estado norteamericano sobre este incidente, la nota soviética dice que «el Gobierno de la U. R. S. S. no puede dejar de poner de relieve que la declaración del departamento de Estado, que no tiene precedentes en su cinismo, no sólo justifica los vuelos provocativos de aviones de las fuerzas armadas de Estados Unidos, sino que considera tales acciones como «un fenómeno normal», y de hecho deja sentado que en el futuro Estados Unidos piensan continuar las invasiones provocadoras en el interior de las fronteras del espacio aéreo de la Unión Soviética con fines de espionaje».

PARA LA «PAZ ENTRE LOS PUEBLOS»

«El Gobierno soviético estima —agrega más adelante la nota— que el anuncio del departamento de Estado de que el vuelo fué realizado sin conocimiento y permiso del Gobierno de los Estados Unidos no corresponde a la realidad, puesto que en el mismo comunicado de dicho departamento se afirma que la necesidad de llevar a cabo actividades de espionaje contra la Unión Soviética está justificada. Esto quiere decir que las actividades de espionaje de los aviones norteamericanos son llevadas a cabo con la aprobación del Gobierno de los Estados Unidos.

El Gobierno soviético desea sinceramente que el norteamericano reconozca por último que el interés en conservar y fortalecer la paz entre los pueblos, incluyendo el propio interés del pueblo norteamericano, bien demostrado durante la visita a Estados Unidos del primer ministro soviético, sería mejor servido por el cese de las actividades provocativas y peligrosas antes mencionadas respecto a la U. R. S. S. por el cese de la «guerra fría» y por la búsqueda, mediante un esfuerzo conjunto con la Unión Soviética y con otros estados interesados, de una solución para los problemas internacionales pendientes sobre una base mutuamente aceptable, como esperan todos los pueblos del mundo».—EFE.

VUELOS SOVIETICOS SOBRE EUROPA

WASHINGTON.—En los círculos diplomáticos de esta ciudad se señala ahora que los aviones soviéticos han estado volando sobre los países de la Europa occidental en misiones de reconocimiento a gran altura desde hace varios años.

Los aviones soviéticos han sido señalados por las estaciones de radar

en vuelos sobre Gran Bretaña, Francia, Países Bajos y Alemania occidental.

Los Estados Unidos han prometido apoyar con la fuerza a sus aliados si Rusia molesta sus bases por permitir los vuelos de reconocimiento norteamericanos.

Se ha señalado que Wáshington ha reiterado su advertencia de que Norteamérica mantendrá sus misiones secretas para proteger al mundo no comunista contra cualquier posible ataque por sorpresa. Desde Moscú, Nikita Jruschef ha amenazado con atacar con cohetes las bases de los países que permitan tales vuelos.—EFE.

HABRA CONFERENCIA DE PARIS

LONDRES.—La conferencia de alto nivel, según se opina en los medios políticos y diplomáticos de Londres, comenzará en París el lunes próximo, como está proyectado, a pesar de las consecuencias del derribo de un avión norteamericano sobre territorio soviético. Un portavoz del ministerio británico de Asuntos Exteriores, preguntado en su conferencia de prensa diaria si la citada conferencia comenzará en el momento señalado, respondió simplemente: «Nosotros continuamos desarrollando los planes para la reunión de alto nivel».

Según se ha dicho en fuentes comunistas, el jefe del Gobierno soviético, Nikita Jruschef, en sus últimas cartas a los Presidentes Eisenhower y De Gaulle y al primer ministro británico, Macmillan, ha vuelto a asegurar que desea celebrar impor-

tañes conversaciones con ellos la semana próxima. El incidente del avión no constituyó el principal tema de la carta.—EFE.

EL PILOTO Y EL AVION

ESTOCOLMO.—Los restos del avión U-2 derribado en territorio soviético han sido llevados al paraje Gorki, de Moscú, donde mañana se inaugura una exposición, según se informa desde aquella capital. Al parecer, las autoridades soviéticas proyectan exhibir un ala del avión y otros equipos del aparato en el salón de la exposición. Por su parte, el piloto se encuentra retenido en algún lugar de Moscú sometido, probablemente, a los interrogatorios de los funcionarios soviéticos.

TURQUIA SE DECLARA INOCENTE

ESTAMBUL.—El Gobierno turco ha declarado no tener responsabilidad por el vuelo de un avión norteamericano sobre la Unión Soviética y dice que no hay razón alguna para la amenaza soviética contra Turquía.—EFE.

DURAS CRITICAS DE LA PRENSA BRITANICA A NORTEAMERICANA

LONDRES.—Dos periódicos británicos califican de «imbécil» la acción de los Estados Unidos en relación con el sobrevuelo del avión U-2 norteamericano en territorio soviético.

Los periódicos en cuestión son el «Daily Herald» y el «Daily Mail».—EFE.

Visita del ministro de Información a las zonas turísticas de Barcelona

Para trazar las directrices del próximo plan de ordenación

BARCELONA.—El ministro de Información y Turismo, don Gabriel Arias Salgado, realizó una visita a las zonas turísticas barcelonesas, encaminada a trazar las fundamentales directrices del plan de ordenación que va a iniciarse en breve, según acuerdo del Consejo de ministros del día 6. El reconocimiento se centró perfectamente sobre los espacios marítimos de Maresma, Castelldefels y Costa del Poniente. Le acompañaban el director general de Información don Vicente Rodríguez Casado, y el subdirector general de Prensa, don Valentín Gutiérrez Durán.

RECORRIDO EN HELICOPTERO

A las once y media de la mañana partieron en helicóptero del aeropuerto de Muntadas. Primero recorrieron la zona de Maresma hasta el Tordera y Blanés; posteriormente sobrevolaron el área de Gavá-Castell-

defels, para dirigirse a continuación a Sitges y Villanueva.

Según las impresiones recogidas, las posibilidades de ordenación turística que ofrece la zona recorrida son inmensas.

INAUGURA EL MUSEO DEL MONASTERIO DE POBLET

BARCELONA.—El ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio, dedicará el próximo jueves a visitar detenidamente el histórico real monasterio de Santa María, de Poblet, en el que asistirá a una reunión especial de las comunidades. Descubrirá una lápida conmemorativa del traslado a aquel cenobio de los restos de los reyes de la corona de Aragón y declarará abierto el museo que ha venido instalándose en el monasterio.

Hoy el ministro visitó la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales y en la Ciudad Universitaria las obras de construcción de la Escuela de Arquitectura y Aparajadores. A continuación estuvo en los terrenos donde será levantada la nueva Escuela de Ingenieros, que, como se sabe, dispondrá de un reactor nuclear, y, por último, visitó las obras del nuevo edificio de la Escuela

LAS APUESTAS DE FUTBOL

Cinco grandes premios de más de 600.000 pesetas

Sólo han aparecido cinco máximos acertantes de la última quiniela, y sus premios individuales ascienden a 609.911 pesetas. Los pronósticos de trece aciertos producirán a cada uno de sus 218 poseedores 13.938 pesetas. Como es sabido, en la relación de encuentros para la próxima jornada de apuestas entran los internacionales de España con Inglaterra y Marruecos y otros doce de las Ligas Españolas A y B.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer
Preparación de parto sin dolor
ex-médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona
Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7
Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2351
AVILA

Buenas noches

Un pedrisco en Villanueva

Solosancho (Villanueva), un conflicto largo y ancho que con él no hay quien se atreva —Villanueva (Solosancho)—.

Por una cuestión de riego los Zazo armaron un cisco con los García que luego produjeron un pedrisco.

Por si regaron dos días los Garcías o los Zazos, los Zazos y los Garcías la emprendieron a carraños.

Hubo una pelea clara que fué peor que el granizo, si es que el uno le hizo cara el otro se la deshizo.

Dijo: —¡cuidado que mancho!— cuando una navaja abrió y en lugar de Solo Sancho se quedó Solo García.

Llegó a pie el señor Alcalde —que para eso es el pedáneo— pero su esfuerzo fué en balde porque surgió un espontáneo.

Y tirándole una pieza con toda puntualidad le hizo perder la cabeza, la vara y la autoridad.

Total, que los cuatro hermanos y otros cinco o seis parientes se vinieron a las manos, a las piernas y a los dientes.

Por los riegos y las aguas están como regaderas. ¡Que compren buenos paraguas por si lueven... aguaderas!

Julio Acha.

MUEBLES LA BIGORNIA

la de Comercio, donde fué recibido por el subdirector, señor Millán.

VISITAS AL MINISTRO DEL EJERCITO

BARCELONA.—El ministro del Ejército, teniente general don Antonio Barroso, ha recibido durante el día de hoy diversas visitas, entre ellas la de la Junta Directiva de la delegación barcelonesa de la Asociación de Alféres Provisionales.

PRECIOS UNICOS
LA BIGORNIA

Se vende un molino maquillero en la margen izquierda del Río Adaja y término de Montejo de Arévalo. Razón: Gilberto Sanz, en Montejo de Arévalo, y Juan José Gómez Sáinz, en Arévalo.